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ATA DE AUDIÊNCIA PÚBLICA, 17 DE JULHO DE 2020. 

• 

Ata da 7.@ audiência pública da quarta 

sec;sfà.".o irfrisiativa da décima quarta 

legislatura da Câmara Municipal de Rio 

Branco — estado do Acre — para 

discussão do Projeto de Lei 

Complementar n°14/2020: "Institui o 

Aquiri Shopping no Município de Rio 

Branco, 	denomina 	Comerciantes 

Populares os vendedores ambulantes 

que exercem a atividade de comércio na 

mmnlidndo nte.rir,rmnt,3 (-4 .-nr,rninda 

camelôs e dá outras providências." 

Aos dezessete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às nove horas, sob a 
Presidência da vereadora Lene Petecão, consoante o que dispõe o Ato n°12 da Mesa 
Diretora; presentes ainda os Edis: Elzinha Mendonça, José Carlos Juruna, Mamed 
Dankar e Rodrigo Forneck; foi declarada aberta a audiência pública; que teve ainda a 
participação dos (as) senhores (as): Paulo Sérgio araria Muniz — Secretário Municipal 
de Agricultura Familiar e Desenvolvimento Econômico; Edson Rigaud — Secretário 
Munirinal de infraectrutura; Rirarrin Rarthnin — Arquiteto da ÇFINFRA: Aldemar —

SEBRAE; Jimy da Silva Lima — tesoureiro do Sindicato dos Camelôs; Mustafa — 
Conselho Federal dos Técnicos; Consultor Paulo Mendonça e Alice Balado - SAFRA. 
Vereadora Lene Petecão explicou o rito de condução da audiência e discorreu acerca 
da motivação da presente reunião. Paulo Sérgio Brana Muniz — Secretário de 

• 
Agricu!t...rn F,,rni!hr exn'As 	,,rincipais disci ,ss"es po,:ltarlas na crÁniss3^ 

transparência ao longo dos últimos anos, através do detalhamento das ações e 
debates via linha histórico-cronológica desde meados de 2013. Edson Rigaud —
Secretário Municipal de Infraestrutura apresentou o projeto de concepção do edifício; 
discorreu acerca do andamento das obras e destacou o processo de finalização e 
C. trega do empreendimento público. Ricardo Bartholo utili-zanclo-se de recurso 
audiovisual apresentou um resumo das intervenções estruturais, paisagistas e 

urbanísticas realizadas no espaço público do Calçadão e entornos do projeto do novo 

shopping popular. Aldemar — SEBRAE tratou das estratégias de marketing, promoção, 
identidade visual e empreendedorismo do Shopping Aquiri. Jimy da Silva Lima —
tesoureiro do Sindicato dos Camelôs enalteceu o projeto do Shopping Popular e 
destacou a importância do empreendimento para a economia local. Mustafa —
Conselho Federal dos Técnicos externou preocupação com a disposição das lojas de 
assistência técnica, projetadas para funcionamento no 2° piso do novo shopping e 
defendeu a valorização da mão de obra local, quando da administração do setor. Paulo 
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Mendonça destacou a importância da inovação no ramo do varejo; discorreu sobre 
nuances da história e economia local através de um resgate histórico; tratou das 
benesses da construção em longo prazo; apresentou a forma de disposição das lojas 

no novo shopping popular e delineou a precificação do projeto e seu modelo de 

o- ercactae, Vereador M2 rnexori nnnk2r fP7 as seguintes inri2aarApc• há concordância ria 

categoria com o formato de administração proposto? Os camelôs estão preparados 
estruturalmente, com aparatos, para iniciar os trabalhos? Há modelo pré-determinado 
para os móveis que ocuparão o novo edifício? Há algum tipo de restrição para os 
camelôs em débito? Edson Rigaud esclareceu que não há nenhuma restrição para 

,•rnprrsa acrrana administrar r.  Shoppiní--, Popular; segilido do sPnhor Pauto 
Sérgio Brafia Muniz, que contribuiu com o debate. Vereador Rodrigo Forneck 
discorreu sobre o modelo de gestão do projeto e afirmou ser uma administração 

híbrida: pública/privada. Indagou acerca da fiscalização e outras ações no entorno do 
novo prédio. Vereadora Elzinha Mendonça enalteceu a importância do projeto para a 
economia local e inforn-:ou que tão logo se dará a isamitação final da rnaléria. 
Vereadora Lene Petecão leu as seguintes indagações de internautas: Quais produtos 
serão comercializados? A administração será terceirizada? Haverá parceria com o 
poder público? Vereador José Carlos Juruna agradeceu as parecerias; destacou seu 
trabalho atuante junto à categoria dos concessionários; pontuou que a fiscalização da 
prefeitura no novo espaço continuará vigente; tratou da licitação para administração 
do empreendimento e comemorou a inauguração do edifício. Vereadora Lene Petecão 
agradeceu a todos os envolvidos direta e indiretamente na realização da presente 

audiência e repassou questionamento de internauta, externando seus anseios. Edson 
Rigaud — Secretário Municipal de infraestrutura respondeu os questionamentos, 
outrora feitos: Pontuou que o sindicato dos camelôs consentiu com o novo modelo de 
administração; comunicou que a maioria dos concessionários parcelou os débitos com 
a prefeitura; informou que não há pré-modelo de mobília para ocupação do shopping; 
tratou das expectativas e metas do projeto; afirmou que os serviços de manutenção 

ficarão a cargo da empresa administradora e falou dos esforços concentrados na 
• entrega da obra aos camelôs. Por fim, tratou dos auxílios e aportes financeiros a serem 

ofertados aos concessionários. Vereadora Lene Petecão externou mais anseios dos 
internautas via questionamentos feitos através da plataforma; indagação comentada e 
respondida pelo vereador José Carlos Juruna e pelo secretário Edson Rigaud. 
Agradecimentos e considerações finais. Nada mais havendo a ser tratado, a audiência 
pública foi encerrada às 12h1Omin. E para constar, lavrada a presente ata que, após 
ser lida e achada conforme, vai assinada pela presidente. 
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Lene Tetecrio 
Vereadora 
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